

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Саша

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.12.2008 23:02:00

формирования заключения врача: 26.12.2008 23:17:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165174/answer/165175>



Заключение врача

Здравствуйте, Саша!

Для лечения уреоплазмоза достаточно было бы одного доксициклина (согласно Европейским рекомендациям по лечению уреоплазмоза).

Если при повторном анализе будет выявлена уреоплазма, попросите, чтобы Ваш доктор выполнил Вам посев на уреоплазмы с определением ее чувствительности к антибиотикам. После этого лечение будет подобрано проще.

Чувство жжения во рту не является симптомом уреоплазмоза.

С уважением, Константин В. Головченко.